《秘境龙潭》大型山体光影实体演艺秀首映



本报讯 (达州日报社全媒体记者程序) 11月29日晚,大型山体光影实体演艺秀—《秘境龙潭》在万源龙潭河景区惊艳首映。《秘境龙潭》依托于龙潭河景区"龙凤祥地,万福之源"的定位,以龙凤传说为主线,以大地远山为场景,以万源地域的历史、文化、民俗为内容,将万源的非物质文化遗产融于歌、舞、乐等表现形式,用一个动人的传说讲述了龙潭河的由来。

《秘境龙潭》大型山体光影实体演艺秀选址于龙潭河景区一处元宝型山坳之间,依托山坳和山峦,构成天然的演艺区,以现实的地理空间、光影与演员的艺术空间、故事发展的神话空间、地域文化的现实空间相结合,向观众展出了一台有完整故事线、有动人情感点、有光影视觉美,恢弘、梦幻、大美的文旅演艺。

《秘境龙潭》剧情梗概为:龙王第八子

负屃幻化人形来到人间,与大巴山的凤儿姑娘相识相恋。这段人神之恋惊动上天,龙王要负屃回归天界。负屃拒绝龙王的要求后,龙王降下灾难,顷刻间山崩地裂、烈焰万丈,乡亲们在万丈火海中奔走哀嚎。凤儿见此,告诉龙王愿与负屃分离,随后扑向火海,结束了自己的生命。负屃悲痛万分,毅然追随凤儿赴死。龙王被他们真挚的爱情打动,降下大雪熄灭烈焰。灰烬中,一龙一凤浴火而出。负屃化为江水,是为龙潭河,凤儿化为山川,是为凤凰山。

演出的最后,回溯了万源的发展历程, 展现出红色文化在万源的传承,烘托出"幸福万源长"的祝福和期许。这台恢弘大气的演艺秀,展示了龙潭之"奇"、龙潭之"秘"、龙潭之"福",展现了万源特色文化底蕴,对提升万源文化旅游形象和打响万源文化旅游品牌有着积极的促进作用。

达州女强人误选"全马" 坚持跑完42.195公里

11月29日清晨,成都金沙遗址博物馆外人潮鼎沸,万余名来自全国各地的马拉松跑友,争先恐后地朝着42.195公里外的目标奔跑。在人群中,46岁的达州籍女选手于洋会,身披雨衣,头戴凉帽,脚蹬运动鞋,最终以4小时58分跑完全程。

于洋会通过网络报名参加成都马拉 松比赛时,因当时忙,没注意到本次马拉 松均为全马项目,而她想参加的是"半 马",最后确认参赛资格才得知选错项 目。"错就错了,马拉松的精神就是重在 参与,不是竞技比赛。"于洋会硬着头皮, 和朋友一起去成都参赛,希望自己能跑 完40多公里。以前,她参加过达州、营 山、阆中和广安的"半马赛",全马赛还是 首次以个人身份参加。

最终,于洋会的比赛成绩非常不错, 用时4小时58分跑完全程,她原计划6小时跑完全程,"没想到只用不到5小时就完成了全马赛。"刚刚跑完42.195公里,于洋会大汗淋漓,没来得及补充水分,她便激动地将成绩分享给朋友。

"女强人"于洋会不仅喜欢马拉松,还是名冬泳爱好者,经常参加各类体育运动。"运动带给我快乐,还有对人生的感悟。" □据四川在线



_{权威发布} Vi





2020年12月1日 基期二



□重編。杨 波 □編輯、為建格

■交通风采

达州开通至重庆机场城际客运专线快车

本报讯 (这州日报社通讯员 肖 渠) 11月28日,14台达州至重庆机场9 座豪华客车开通运行。这批城际客运专线 快车采取定制客运服务模式,有助于加强 达渝城际间经济文化交流,推动达渝城际 客运一体化发展,方便广大旅客出行。

根据《四川省交通运输厅、重庆市交通 局成渝地区双城经济圈运输服务一体化发 展合作备忘录》,达州市交通运输局主动加 强与重庆市交通运输部门对接,积极贯彻 落实双城经济圈发展战略,坚持"扬长避短、错位发展、转型创新"的思路,推出灵活、快速、小批量的道路客运定制服务,着力满足多样化、多层次的运输服务需求,打造具有公路客运特色的经营优势。

本次投入运行的14台达州至重庆机场9座豪华客车,可提供上门接送、随叫随到等定制客运服务,必将更好地促进两地经济、人文交流和旅游发展,共同谱写合作新篇章。

时常保持手卫生预防疾病不可少

